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Sekocin Stary, 19 czerwca 2020 r.

Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu ZP 39-209006

Dotyczy: Postepowania o udzielnie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Wykonanie nastepujacych materiatéw poligraficznych dla Instytutu Badawczego
Lesnictwa (IBL) z siedzibg w Sekocinie Stary, ul. Braci Leénej 3, 05-090 Raszyn:

Czesc¢ 1 - Broszura pt. "Kleski zywiolowe w lasach” - sklad, tamanie i wydruk;

Cze$¢ 2 - Gra Karciana typu ,Czarny Piotrus” pt. “Zywioly w lesie”;

Cze$¢ 3 - Gra planszowa pt. , Zywioty w lesie”;

Cze$¢ 4 - Kalendarze na 2021 r. - sklad i wydruk;

Czes¢ 5 - Plakaty informacyjne - wydruk;

Czesc 6 - Plansze edukacyjne - wydruk i pakowanie do tub;

Czes$¢ 7 - Poradnik metodyczno-merytoryczny ze scenariuszami zajec i kartami pracy

(wydawnictwo zwarte) - sklad, tamanie, wydruk i pakowanie do kartonowych teczek

(obwolut);

Czesc 8 - Puzzle tematyczne , Cztery zywioly”, w 4 wariantach;
w ramach realizacji projektu ,Zagrozenia ekosystemow lesnych - kleski i przeciwdziatanie” (2019-2022)
dofinansowanego przez Narodowy Fundusz Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej

Szanowni Panstwo,

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawg PZP, Zamawiajacy odpowiada na pytania zadane przez
Wykonawcow.

Pytanie 1

»pozycja 1. broszura jaka folia na oktadce btysk czy matt, jednostronnie czy dwustronnie ? Podana
objetos¢ 40-48 str to same Srodki czy juz z oktadka? Prosze o potwierdzenie czy oprawa miekka klejona?”
OdpowiedzZ: Oktadka folia blysk, jednostronnie. Objetos¢ 40-48 stron dotyczy $rodka, bez okladki.
Oktadka moze by¢ miekka klejona lub szyta na min. 2 zszywKi.

Pytanie 2

~pozycja 4. jaka folia (matt?) i czy na wszystkich kartach? + UV punktowo na wszystkich kartach i jaka
powierzchnia(np. logo Instytutu)? jakiej szerokosci obwoluta, jaka gramatura i czy w poziomie ma by¢
zatozona jak kalendarz? Jaka forma tgczenia poszczegdlnych kart np. spirala druciana + zawieszaka (jaki
kolor)?”

Odpowiedi: Folia matowa, tylko na oktadce. UV punktowo na wszystkich kartach, max. 10%
powierzchni strony. Obwoluta powinna by¢ biala, bez nadruku. Wymiary obwoluty dostosowane
do wielkosci kalendarza, min. 200 g/m2, ztozona jak kalendarz. Laczenie: spirala druciana +
zawieszka, biata lub zielona.

Pytanie 3

~pozycja 5. w naktadzie 2000 szt sa juz te 4 wzory czy kazdy wzor x 2000szt? Folia mat+UV punktowy
(jaka powierzchnia lub obiekt np. logo)?”

OdpowiedZ: Naklad calosci wyniesie 2000 egzemplarzy, ale nie bedzie to podziat rowny tj. 4 razy
500 egzemplarzy. Folia matowa. Lakier UV max. 10%.



Pytanie 4

Jpozycja 7. jaka folia blysk czy matt? Czy podana objetos¢ stron dotyczy sradka poradnika czy juz z
oktadka?

Czy pozostate elementy do konfekeji teczki dostarczacie Panstwo i mamy wykonaé konfekcjonowanie
wszystkich skfadnikéw czy oddzielnie oddajemy teczki i oddzielnie poradnik? Prosze o wzér teczki, jak
ona ma wygladad, jak gramatura i rodzaj kartonu czy zadrukowana?”

Odpowiedz: Folia matowa. Podana objeto$¢ stron dotyczy Srodka poradnika. Zamykana obwoluta
kartenowa, (np. magnes, zatrzask, gumka), o gramaturze min. 300 g/m2, foliowana, Z nadrukiem
wedlug przekazanego przez Zamawiajacego layoutu. Folder i plyta DVD bedg dokladane przez
Zamawiajacego po dostarczeniu przedmiotu zamowienia. Natomiast broszura bedzie
konfekcjonowana przez Wykonawce w przypadku, jesli bedzie przez Niego wykonana.

Pytanie 5

.C0 oznacza ponizszy zapis? Czy chodzi o kwestie techniczne do druku/produkeji czy wykonawca
dostanie materiaty do wykonania projektéw graficznych dla poszczegdlnych materiatéw
poligraficznych:

Zamawiajqcy deklaruje wspdotprace w przypadku koniecznosci wprowadzenia korekt tj. zmiany
rozdzielczosci grafik, formatow, dostarczenia i ewentualnej wymiany zdjed i logotypdw o wigkszej
rozdzielczosci itp.”

Odpowiedi: Zamawiajacy moze dokladnie dostosowac rozmiar grafiki do gry planszowej, kart i
puzzli w zalezno$ci od mozliwosci technicznych Wykonawcy np. wykrojnikow.

Pytanie 6

~0dnosnie materiatu Broszura pt. "Kleski zywiotowe w lasach” — sklad, tamanie { wydruk.

Dotyczy wykonania catego projektu od poczatku czy tylko zmiany/poprawki na dostarczonym pliku? Jaka
ma by¢ oprawa tej broszury?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy sformatowany dokument w formacie Word,
pliki graficzne oraz layout broszury opracowany w programie Adobe Ilustrator. Zadaniem
Wykonawcy bedzie ztamanie broszury w uzywanym przez siebie programie.

Pytanie 7

»~Odnosnie materiatu Kalendarze na 2021 r. — sktad i wydruk. Dotyczy wykonania catego projektu od
poczatku czy tylko zmiany/poprawki na dostarczonym pliku? Jaka szerokos¢ / grubo$é rodzaj powinna
mie¢ Obwoluta kartonowa, dostosowana do zawartosci, biata, bez nadruku?”

Odpowiedz: Sklad kalendarza dotyczy calego projektu. Zamawiajacy dostarczy pliki graficzne
wraz z podpisami oraz layout opracowany w programie Adebe Ilustrator. Obwoluta powinna byé
biala, bez nadruku.

Pytanie 8

.0dnosnie materiatu Plakaty informacyjne — wydruk. Cztery rodzaje plakatéw nakiad 2000 egzeplarzy w
sumie czy 4x2000 egzeplarzy?”

Odpowied%: Nakiad caloéci wyniesie 2000 egzemplarzy, ale nie bedzie to podzial réwny tj. 4 razy
500 egzemplarzy.

Pytanie 9

,Odnosnie materiatu Poradnik metodyczno-metodyczny ze scenariuszami zajeé i kartami pracy - prosze o
deprecyzowanie-Obwaoluta (zamykana kartonowa teczka) czy teczka i jak zamykana czy tylko
opska/obwoluta kartonowa? Jakie parametry techniczne? Czy plyta DVD, folder (1-kartkowy), bedzie
dostarczony przez zamawiajacego do wiozenia przez wykonawce? Czy folder 1 kartkowy tez do
wykonania? Co oznacza zapis:... kartami pracy (wydawnictwo zwarte) wraz z chwolutg (teczks) prosimy
¢ doprecyzowanie. Czy sktad, famanie dotyczy wykonania catego projektu od poczatku czy tylko
zmiany/poprawki na dostarczonym pliku? Jaka ma by¢ oprawa poradnika?”

Odpowied#: Zamykana obwoluta kartonowa, (np. magnes, zatrzask, gumka), o gramaturze min.
300 g/m2, foliowana, z nadrukiem wediug przekazanego przez Zamawiajacego layoutu. Folder i
plyta DVD bedg dokladane przez Zamawiajgcego po dostarczeniu przedmiotu zamdowienia. Folder
nie jest do wykonania. Wzory kart pracy bedg integralna czescia wydawnictwa ,Poradnik
metodyczno-merytoryczny”. Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy sformatowany dokument w
formacie Word, pliki graficzne oraz layout opracowany w programie Adobe Ilustrator. Zadaniem
Wykonawcy bedzie zlamanie Poradnika w nZywanym przez siebie programie. Parametry
oprawy sa podane w SIWZ,



Pytanie 10

,Czy pozycje od 2-8 musza by¢ zaprojektowane od poczatku, czy dostaniemy jakies wytyczne co do grafik
lub gotowe materiaty 7"

Odpowiedz: Grafiki oraz layoty sa juz opracowane i zostang przekazane przez Zamawiajacego.

Pytanie 11

,Czy materialty w poz. 2 i 3 ( beda przygotowane przez Panstwa pytania, czy my mamy je stworzy¢ we
wspotpracy z Panstwem)?”

Odpowiedz: Pytania s3 juz przygotowane przez Zamawiajacego i zostana dostarczone Wykonawcy.

Pytanie 12

.Jak dtugo bedzie przebiegat proces akceptacji propozycje (pytan, grafik, projektéw) przygotowanych
przez agencje ? i czy bedzie to wliczane w terminy realizacji materiatow?”

Odpowiedz: Materialy wyjsciowe do wszystkich produktow zostana dostarczone Wykonawcy
przez Zamawiajacego. Do przygotowanych projektéw uwagi lub akceptacje wykonania bede
przekazywane w ciggu max. 3 dni roboczych.

Pytanie 13

,Czes¢ 4 - Kalendarz na rok 2021:

Czy chodzi lakierowanie UV punktowe btysk?

Czy maja by¢ lakierowane wieksze powierzchnie (orientacyjnie jakie) - rézne na kazdej stronie czy moze
logo (jak duze) jednakowe na kazdej stronie?”

Odpowiedz: Folia matowa, tylko na oktadce. UV punktowo na wszystkich kartach, max. 10%
powierzchni strony.

Pytanie 14

,Czes¢ 5 - Plakaty informacyjne:

Czy chodzi lakierowanie UV punktowe btysk?

Czy maja by¢ lakierowane wieksze powierzchnie (orientacyjnie jakie) - rézne na kazdym plakacie czy
moze logo (jak duze) jednakowe na kazdego projektu?

W tytule zadania nie wystepuje stowo ,sktad”, czy w zwiazku z tym Zamawiajgcy dostarczy gotowe pliki
pdf do druku?”

OdpowiedZ: Folia matowa. Lakier UV max. 10%. Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy pliki
graficzne (zdjecia) wraz z podpisami oraz layout opracowany w programie Adobe Ilustrator.

Pytanie 15

,Czes¢ 6 - Plansze edukacyjne:

Czy chodzi lakierowanie UV punktowe blysk?

Czy maja by¢ lakierowane wigksze powierzchnie (orientacyjnie jakie) - rozne na kazdej planszy czy moze
logo (jak duze) jednakowe na kazdego projektu?

Czy Zamawiajacy dopuszcza mniejszy wymiar plansz np. 680 x 990 mm po obcieciu?

W tytule zadania nie wystepuje stowo ,sktad”, czy w zwigzku z tym Zamawiajacy dostarczy gotowe pliki
pdf do druku?

Czy plansze maja by¢ pionowe czy poziome?”

Odpowiedz: Tak, lakierowanie UV punktowe blysk, max. 10%. Zamawiajacy nie dopuszcza
zastosowania mniejszego wymiaru plansz. Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy pliki produkcyjne
(PDF) gotowe do druku. Plansze beda wykonane w ukladzie pionowym.

Z powazaniem,

“ iz, Artur Sawicki

Artur Sawicki
Przewodniczacy Komisji przetargowej:



